

Театр

Занавес поднят

...в Театре имени Моссовета

С большим успехом закончились гастроли Театра имени Моссовета в столице Армении Ереване. Московские артисты дали пятьдесят восемь спектаклей, встречались с передовиками промышленных предприятий. Сегодня театр открывает свой новый сезон в столице. Будет дан спектакль «Версия» А. Штейна. Ближайшими премьерами этого известного коллектива станут спектакли «Кошка, которая гуляла сама по себе» по мотивам сказок Р. Киплинга, предназначенный для маленьких зрителей (постановщик И. Данкман), и «Превышение власти» по пьесе В. Черных. Ставит его заслуженный деятель искусств РСФСР П. Хомский. На Малой сцене зрители в ближайшем будущем увидят «Смерть Пазухина» М. Салтыкова-Щедрина.

...в Театре сатиры

Спектаклем «Клоп» по пьесе В. В. Маяковского завтра открывает свой новый сезон Театр сатиры. В скором времени театр покажет две новые работы — ко-

медию Л. Зорина «Назнакомец», старящую важные нравственные проблемы (постановщик В. Виктюк), и пьесу С. Алешина «Ее превосходительство» (режиссер заслуженный артист РСФСР А. Ширвиндт). Свой сезон в Москве коллектив Театра сатиры начинает после успешных гастрольных выступлений в Ленинграде, Красноярске, Норильске... В последнее время артисты давали свои спектакли в домах культуры и клубах промышленных предприятий Москвы.

...в ЦАТСА

Здание Центрального академического театра Советской Армии сейчас реконструируется. Свой новый, сорок девятый сезон коллектив ЦАТСА завтра начинает в помещении Театра имени Ленинского комсомола премьерой — пьесой А. Миндадзе «Расстояние в 30 дней» («Карантин»). Поставил спектакль молодой режиссер Е. Радкевич, художественный руководитель Р. Горяев, композитор А. Кулыгин, художник В. Вольский. В новой постановке, посвященной 60-летию ВЛКСМ, заняты молодые актеры труппы.